



狮子

叶浩然(证号WB00324)  
宁波市实验小学101班



我眼中的梵高

夏子茜(证号WB10133)  
海曙中心小学404班



## 爱跳拉丁舞的我

鄞州区江东中心小学中山校区304班

童丞洪(证号WB18363)

我有一头乌黑的长发,弯弯的眉毛下面,有一双明亮的眼睛,一张小小的嘴,总是微微笑着,看上去真讨人喜欢。我还有许多爱好,如:看书、跑步……可我最喜欢的还是跳拉丁舞。

我从一年级开始就学习拉丁舞,到现在已经三年了,每当我上拉丁舞课时,我的眼睛总是仔仔细细地观察老师的动作,认真学习,一遍一遍地跳,腿酸了,咬咬牙,坚持着,直到动作标准为止。回到家,我又会对镜子不停练习,直到会跳为止。妈妈说:“你该休息了。”我说:“再练一会儿。”功夫不负有心人,我的拉丁舞水平越来越好。去年的寒假,我去杭州参加拉丁舞比赛。我信心满满地走上台,优美的音乐响起来了,我开始翩翩起舞,一会儿转圈,一会儿垫起脚跳。评委老师连连点头,最后我获得了第二名。

同学们,你们愿不愿意和我做朋友?

指导老师 王珏玲

## 可爱的乌龟

海曙区信谊小学204班 苏安泽(证号WB06191)

一天,爸爸买来一大一小两只乌龟。我仔细瞧了瞧,咦,这两只乌龟的龟壳可不一样呢!小乌龟的龟壳绿绿的,像长了青苔一样;大乌龟的龟壳却是棕色的,就像一块坚硬的石头。但是,它们的眼珠都是亮晶晶的,像小玻璃球,真好看。我把乌龟放进水缸,它们在水里快活地游来游去。我好奇地问爸爸:“这两只乌龟是什么品种呀?”“一只是巴西龟,一只是中华龟。它们是杂食性动物,水草、鱼、虾、肉都吃。”爸爸解释道。

我经常拿着一根筷子去逗它们玩儿。筷子轻轻一碰,乌龟的四肢飞快地缩回龟壳,原来乌龟不仅是缩头乌龟,还是“缩脚乌龟”呢!哈哈,真有趣。有时我拿筷子夹肉给它们吃。巴西龟迅速叼起肉,狼吞虎咽。而中华龟呢,就像一位谦让的大哥哥,从不和巴西龟抢食吃……

这就是我家的乌龟,可爱吧! 指导老师 姜颖

## 假如我有超能力

奉化区溪口镇崎山小学503班

谢永明(证号WB30205)

经常在电影中看到很多英雄的形象,他们拥有超能力,可以拯救世界,普通人可能一辈子也完成不了的事情,对他们来说只是举手之劳。如果可以,我也想有超能力,这样我就能完成我的愿望。

假如我有超能力,我想回到从前。那时圆明园还没有被毁坏,我可以亲眼目睹古代劳动人民的汗水和智慧的结晶,那景观是现代再美的建筑都比拟不了的。

假如我有超能力,我想给山区里的人们变一条宽阔的大马路,让他们能从大山里面走出来。他们可能因为交通问题,一辈子就待在了大山里。

假如我有超能力,我想停止世界上的战争。那些生活在硝烟里的人们,他们本可以拥有幸福的生活,因为战争,他们流离失所,甚至痛失亲人。

这些美好的愿望,虽然不一定会实现,但是它就好像是我的超能力,鼓励我向我的愿望靠近。

指导老师 叶霜霜

## 杯子破了

鄞州区江东中心小学华光校区401班

顾孜霖(证号WB18234)

“杯子破了!杯子破了!”我大声喊着。妈妈听到了我的喊声急忙跑了过来,“一大早,大呼小叫的怎么了?”我把事情的原委讲了一遍。原来昨天晚上我突发奇想地要做棒冰,于是就地取材把一瓶雪碧倒进了一个玻璃杯中,然后把一根竹棒插入杯里,最后把它放进了冰箱冷冻起来了。

本以为棒冰第二天就可以做好了,当我刚刚打开冰箱看时,出乎意料的是,装棒冰的玻璃杯四分五裂了。正当我在找答案时,妈妈给我解释了玻璃杯会碎的原因:原来物体可以分为固体、液体、气体。当液体要变成固体的时候它的体积就会变大膨胀,这杯子就是因为受不了液体体积膨胀变大而破裂的。听完妈妈的科普介绍,我才恍然大悟。

经过这个事情我又学到了一个新的生活小知识,真是太神奇了! 指导老师 柴珊珊

## 春燕

镇海区应行久外语实验学校104班

沈秋实(证号WB28303)

春天到了,杨柳的枝儿嫩嫩的绿绿的,杨柳的叶子细细的窄窄的。

远远的,两只燕子飞来了,在外婆家的老房子下飞进飞出,总算在那片木头老墙的一角停了下来。接下来的几天,它们有点忙碌,树叶片和硬硬的树枝不时地掉下来。外婆就让我捡起来扔进墙角的垃圾桶里。

妈妈说,不用多少日子,小燕子便会孵化出来了。再过几日,小燕子会飞了,它们就会和我们家人一样一同进进出出,很是自由,很是幸福。

## 山美水美河源美

宁波市范桂馥小学201班

李妮瑜(证号WB05414)

我的家乡在河源,那里风景优美,群山环绕。有万绿湖风景区、客家文化公园,还有河源恐龙化石博物馆……其中我最喜欢的是万绿湖风景区,里面有新丰江水库,又名万绿湖,因处处是绿,四季皆绿而得名。

河源不仅风景优美还有许多美食,有“客家酿豆腐”、“东江盐焗鸡”、“客家酿苦瓜”……其中“红烧扣肉”是过年的时候每家每户的餐桌上都会有的,也是我最喜欢吃的一道菜。肉里面包着蘑菇、淡菜、虾米及各种调料,先油炸8分熟再蒸,一口咬下去肉嫩嫩的、香香的,令人回味无穷!

我的家乡风景美、美食多,欢迎大家来游玩及品尝美食,我愿意做大家的小导游哦!

## 未来的机器

宁波艺术实验学校402班

王羽众(证号WB06151)

我发明了一种机器,这种机器类似一台电脑,可以用无线电和你的大脑连在一起,只要你想几个字,这几个字就会在屏幕上清晰地展现出来。想输入一篇作文那就更不用说了:只要在脑子里默读一遍这篇作文,屏幕上就会出现一排排密密麻麻、整整齐齐的小字,仔细一看,一字不差!它还可以连接到你的墨镜或者手表上,随时随地都可以看到想看的图像。

要是这种机器没有电了的话,那该怎么办呢?很简单。它会自动扫描收集周围的声音,然后“吞进”自己的“肚子”里,并把这些声音转换成电能。

这种机器还有一个特异功能:它会把你所学的知识都编上号,如果你什么知识忘了,机器就会马上找到这个知识的编号,再把知识重新输入大脑里。这时,你就补上了已经遗忘的知识了!

你们说这种机器方便吗?欢迎你们来到3016年,来到我未来的家中,尽情体验! 指导老师 陈舒恩

## 春天来了

鄞州区宋诏桥小学107班

彭思凯(证号WB17463)

柳绿花红,莺歌燕舞,春天来了,到处充满了生机勃勃的景象。

草地上,小草悄悄地钻出了地面,兴高采烈地探出小脑袋,伸了个懒腰,开心地说:“春天来了。”

小河边,柳树抽出了嫩绿的新芽,迫不及待地换上了新衣裳,随风跳着优美的舞蹈,开心地说:“春天来了。”

校园的花坛里,花儿慢慢地苏醒,鲜花盛开,五彩缤纷的花儿在微风中欢快地地点着头,开心地说:“春天来了。”

一年之计在于春,教室里传来了同学们琅琅的读书声:“春天来了……” 指导老师 孙意红

## 书海漫游记

宁波市镇安小学601班 曾琦威(证号WB09481)

书,是一艘开往知识海洋的战舰,是通向知识王国的时间隧道,也是连接智慧世界的桥梁。

星期六早上八点刚过,我就急匆匆地冲出家门,开始我的书海漫游记。

走进书店,里面已经有很多人。来到书架前,我抽出一本《纳尼亚传奇》读了起来。随着时间的推移,我沉浸在书的世界里。当我读到战场上厮杀的情节时,我仿佛看到了山谷中的刀光剑影。当读到胜利的情节时,我仿佛看到了在城堡里,支持者向国王欢呼,致敬。接着,我又翻开了《哈利·波特》,当我读到书中人物的奇幻经历时,我不禁被作者绝妙的构思和细致的写法而折服,并感到深深的敬佩。

随着时间一分一秒地过去,我的肚子饿得咕咕叫,但只是咬了一个汉堡,继续沉浸在书的海洋里。接下来,我又翻看了很多奇妙的书。

愿书香陪伴着我一起学习,一起成长! 我爱书籍。

指导老师 张立耿

## 我眼里的南塘老街

宁波市中原小学501班 洪宇霁(证号WB18122)

宁波有许多景点,南塘老街就是其中之一。在我的眼中,它既是古老的,又是典雅的,更是丰富多彩的!

经过修葺的老街,保留了许多老建筑:甬水桥、永善亭、关圣殿、老牌作坊同茂记……所有这些古色古香的建筑,吸引了来自四面八方的游客。络绎不绝的人流,为这条古街增添了活力。

走进老街,用青石板铺成的街道两旁不仅有许多宁波老字号商家,也汇聚了许多其他地方特色的传统美食。宁波第一副食品商店、赵大有、南塘油赞子、涌上外婆桥、十六格馄饨、贴阁碧……每一家店铺里都是人头攒动。进出的客人川流不息,店家忙得不亦乐乎,笑吟吟地接待着慕名而来的客人。

漫步在南塘老街,我已深深陶醉其中,它淡雅而宁静的风韵在我心里留下深深的印迹,无论我走到哪里,都不会忘记故乡的南塘老街。

指导老师 卢峰

## 密室逃脱

宁波市镇安小学403班 丁子轩(证号WB29965)

假期里,我和哥哥姐姐一起去玩密室逃脱。

密室里,光线有点暗,我拿起一个手电筒,朝四周照射了一下,发现在一个箱子上有一块斜放着的板,上面放着一个桃子。而另一个箱子上有一只猴子,伸着手。我猜想着:是不是猴子要吃桃子啊?我就把那个桃子放到猴子的手上。突然从箱子里射出一张卷着的纸,上面写着通往下一关的线索,就这样我们一边找寻线索,一边逃脱密室。

到了最后一关。我们把一个水晶球放到蛇的头上,突然一束光通过水晶球折射了出来,光线投影在墙上出现了“黑夜里的光照耀着前进的路”这几个字。房间里有五根柱子,上面分别画着太阳、月亮、星星、云、闪电的图案。我从太阳的位置用手电筒的光照射在月亮上,光又折射到了星星上,但没什么反应。就在大家陷入沉思的时候,突然大哥脑洞大开说:我们每人用手分别放在太阳、月亮和星星上,然后连接起来。就这样一试,门开了!我们惊讶地你看着我我望着你,异口同声地高呼:“我们终于逃出来了!”

这次愉快而又刺激的逃脱,不仅考验了我们每个人的能力,更让我们明白了团结就是力量这句话是没错的。

指导老师 裘文莉

## 坐着泡泡去旅行

海曙区孙文英小学301班 郭佳仪(证号WB11144)

我生来就爱吹泡泡,总想:那大大的五彩泡泡一定能带着我飞上碧蓝的天空吧!

这天,泡泡机竟然吹出一个色彩斑斓的、巨大的神奇泡泡!泡泡自动打开了一扇小门,小门里面走出一个小天使,穿着纯白的长裙,头上戴着一个金黄色的小圈圈。他示意我钻进那个大泡泡,我刚迈进泡泡,门就自动合拢了。

我和小天使跨过大山,越过山野,眼前的景物简直就像仙境。我们飞呀飞,风在耳边呼呼地狂叫着,想把泡泡吹破似的。云拥着泡泡,不让风来伤害。泡泡越飞越高,有更多的小天使挤进我的泡泡。风也还在继续吹,不过反而把我的泡泡越吹越大,云儿飘进了我的泡泡,但却一点也不占空间。我热情地打开泡泡大门,小天使变出几朵花,竟把蜜蜂、蝴蝶也引进了泡泡。小天使把水装进了泡泡,我舒服地躺在泡泡温泉里。突然,青山绿水映入眼帘,泡泡飞快地往下沉。刚落地,就碎了,我还没来得及站起来,就摔了个狗啃泥!

回想起泡泡旅行,我不禁开始怀念我奇妙的童年幻想。

指导老师 沈杰英